БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ		
« <u>12</u> »_	ноябрь	20 <u>//</u> й	№ <u>1793</u>	« <u>12</u> »	ноября 20 % г

 \mathbf{O} внесении изменения постановление Администрации городского округа город Республики Башкортостан 29.08.2018 г. № 1428 «О разработке планировки И проекта межевания территории ограниченной улицей Исследовательской, границей городского округа город Республики Башкортостан, улицей Кустарево, городскими лесами Демском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

С учетом письма Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (№ 11-09/38 от 27.09.2018 г.),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.08.2018 г. № 1428 «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории ограниченной улицей Исследовательской, границей городского округа город Уфа Республики Башкортостан, улицей Кустарево, городскими лесами в Демском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»:
- 1.1. В пункте 3 слова «обеспечить финансирование расходов в 2018 году» изменить на слова «обеспечить финансирование расходов в 2019 году»;
 - 1.2. Остальные пункты оставить без изменений.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан А.Л. Хромец.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



У.М. Мустафин